

[首页](#) | [本所简介](#) | [现任领导](#) | [行政机构](#) | [科研机构](#) | [服务机构](#) | [科研平台](#) | [中心基地](#) | [所办企业](#) | [植保学会](#) | [学术刊物](#)

江西省农业科学院胡汉平院长一行访问我所

[时 间：2012-3-2]

2012年3月1日，张步江书记主持接待了以胡汉平院长为团长的江西省农业科学院代表团。江西省农业科学院陈光宇副院长、科技处余传元处长、农产品质量与标准所罗林广所长等随团访问。我院科技管理局科技推广处彭卓副处长和我所邱德文副所长参加了接待工作。

张步江书记首先代表研究所对江西省农业科学院代表团的来访表示热烈欢迎，邱德文副所长简单介绍了我所在学科发展、科研布局、人才队伍建设、科技成果、平台建设以及国际合作等方面的基本概况。

胡汉平院长就江西省农业科学院基本情况做了简要介绍，感谢我所多年来对江西省农业科学院特别是植物保护研究所科技事业的支持，并提出了新的科技需求与合作意向。希望在鄱阳湖生态经济区共同建立试验示范基地，开展科技合作，为我国“三农”做出更大贡献。

张步江书记充分肯定了我所与江西省农业科学院植物保护研究所合作取得的成效，并就进一步加强科技合作发表了意见。他指出，江西省农业科学院特别是植物保护研究所在江西省人民政府与中国农业科学院农业科技合作协议、江西省农业科学院植物保护研究所与中国农业科学院植物保护研究所科技合作协议的基础上，双方在联合开展科技合作、共建试验示范基地等方面开展卓有成效的合作，取得了可喜成果，为合作的深入开展奠定了良好的基础。关于下一步的合作，张步江书记表示，我所全力支持在省院合作和我院考虑在鄱阳湖生态经济区建立中国农业科学院试验示范基地基础上，推动合作深入发展，进一步加强在科研项目、科技平台建设、人才合作培养、研究生联合培养等方面的合作，不断深化我所与江西省农业科学院植物保护研究所的科技协作。

院科技管理局科技推广处赵春雷、依托我所的植物病虫害生物学国家重点实验室常务副主任张杰研究员，有害生物天敌研究室徐学农研究员以及科研管理处郑传临处长、林克剑副处长和邹亚飞副处长等参加了接待工作。